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AnbGaH bu4ruitH nHaekc

XoT Ganryynant, XenkKInunH rasap 0.4585
M333 XAHACAH:
XANTCUWH OAPTA
Y.6A0AMXAHL
M3O33 'APITACAH:
BNYUT XSPTUNH AXKUNTAH
-MOHIeH3vI

Tann6ap: "MpcaH budeuliH wutidespanmuliH M3033" malnaHaaap XalnmbiH HeXUe0 COH20COH "Ox/1ax 02Hoo", "[lyycax 02HOO"-Hbl XOOPOHO BypmM23caH HULM bu42uliH WutideapIaIMuliH M30332 XapyyriHa.
Buyue xapae xapuyucaH axunmaH mauinaHe cap 6ypuliH 3xHull 14 xoHoem, capbiH cyynd, ynupand, xazac xumd, Xund myc myc eapeax youponazad maHunuyymx wutdeapnanmulH 6atidand xsHamm masbx axuriiaHa.
A - HuAT npcaH 6uUrumH 100: XannTbliH XyrauaaH COHroracoH "9xnax orHoo", "[dyycax orHoo"-Hbl XOOPOHA BYPTrargadk MPCIH HUNT BGUUTKIAH TOO
B - Xapwuyrtan 6uuruiH Too: B=B1+B2+B4
B7 - XapuyTtan 6MHYrMiiH WMNAB3pPRanTUMH xyBb: B7 = (B1+(B2*0.5)) * 100 / (B - B4 + B3)
C - Xapwuyryn 6uurunH Too: C=C1+C2+C4
C5 - Xapuyrym 6uuruiH xaantbiH xyBb: C5 = (C1+(C2*0.5)) * 100/ (C - C4 + C3)
D - LlWwunaBapnantuiH xyBb: D = B7*0.8 + C5*0.2
AT - lLUunpBapnanTuiH gyHAax xyrauaa (XoHoroop): XaunTbliH HEXUeNA COHroraAcoH "9xnax orHoo", "[dyycax orHoo"-Hbl XOOpOHA, 6YPTraracoH HUAT UPCAH BUUTMIAH WNMAABIPNSNTUAH AYHAAX Xyrauaar XOHOroop
XapyynHa.
DCI - An6aH 6uurMnH uHaekc: AnbaH GUUrMnH LIMNABIPNANT, YN axXunnaraaHbl MHAEKCUIAH yHanraa DCl-uir gapaax 6angaap yHanHa. YyHAa:
0.849 — 0.999 6on “A” yHanras;
0.699 — 0.848 6on “B” yHanras;
0.549 — 0.698 6on “C” yHanrag;
0.399 — 0.548 6on “D” yHanrag;
0.001 — 0.398 6on “F” yHanraar Tyc Tyc erHe.




